

唐河县公安局开展夏季治安打击整治行动

防盗窃 民警深夜帮车主“拉车门”

本报讯（记者 王朝荣）在夏季治安打击整治行动中，唐河县公安局组织开展“拉车门”行动，严厉打击夜间违法犯罪行为，守护百姓平安。

“拉车门”主动预防盗窃

“请问您是豫Rxxxx的车主吗？我们是唐河县公安局巡特警大队的民警，您的车门没锁，请下来查看。”9月5日凌晨2时10分，民警在新春路上逐车“拉车门”，先后发现3辆私家车车门未上锁，第一时间通知车主。

聚焦“拉车门”盗窃案件特点和群众停车习惯，唐河县公安局组织巡特警大队民警在深夜时分对停放在公共停车位、背街小巷的车辆“拉车门”，查看车门是否上锁、车窗是否关闭、车内是否存放贵重财物。

据巡特警大队负责人介绍，在“拉车门”行动中，民警每天晚上都能发现5至20辆车门未上锁的车辆。对于车门未

上锁的车辆，民警及时通知车主赶到现场锁上车门，并提醒车主在离开车辆时一定要锁好车门、关好车窗，并带走钱财等贵重物品，不给犯罪分子可乘之机，有效保护了车主的财产安全。

“强盘查”消除治安隐患

6月30日凌晨，巡特警大队民警在凌晨巡逻和“拉车门”行动中发现5名驾驶共享电动车的男子形迹可疑，立即上前盘查。经询问，在这5名男子中，两人有“拉车门”盗窃前科。民警当即将这5名男子移交辖区派出所进行进一步侦办。经查，当晚，这5名男子组团实施“拉车门”盗窃，没想到被民警逮个正着。

据了解，在“拉车门”行动中，民警结合犯罪嫌疑人身份、年龄以及发案情况等综合因素，在重点时段、重要区域提高见警率、管事率，并对发现的可疑人员进行盘查，如有异常，立

即移交派出所进一步查证。3个月来，民警累计盘查170余名深夜游荡街头的可疑人员，极大地震慑了犯罪分子，“拉车门”盗窃案件的发案率同比下降80%。

“严打击”强力破案挽损

6月22日，张某将其商务车停放在小区外时未锁车门，遭遇“拉车门”盗窃，损失现金、烟酒等，价值5000余元。接警后，巡特警大队合成研判，派出所同步办案，于案发24小时内将董某等5名犯罪嫌疑人全部抓获，并追回张某全部损失。

自6月份以来，民警共抓获13名“拉车门”盗窃嫌疑人，为群众挽回损失近5万元。

民警提醒，“拉车门”盗窃这一作案手段并不高明，只要车主锁好车门、关好车窗，不在车内存放贵重物品，就可以让犯罪分子无机可乘。一旦发现车内财物被盗，要保护好现场，第一时间拨打110报警。③1

宅基地引发纠纷，多部门联合调解

一句“我错了”心结解开了

本报讯（记者 王朝荣 通讯员 姜燕）“叔，我错了！”“你早给我说一声，我也不至于拦着不让你盖房子，咱们总得讲个理吧！”日前，唐河县人民法院湖阳法庭、湖阳镇派出所、湖阳镇信访办联合调解了一起因宅基地引发的纠纷。

杜某的爷爷早年买了同村郭某的房子，当时，双方约定，只买卖房子，不买卖宅基地。郭某生前将该房子的宅基地使用权转让给了其弟弟郭老先生。

今年初，杜某想翻新房屋，在明知有此约定的情况下，没与郭老先生协商，直接对房屋进行翻新。郭老先生认为杜某违反了双方的约定，阻止其翻新房屋。双方争执不下，村委调解未果，双方便相继闹到湖阳镇派出所、湖阳镇信访办等多个部门。

为了将纠纷化解在源头，湖阳镇政府、湖阳法庭、湖阳镇派出所、湖阳镇司法所相关负责人合议后，组织双方当事人到湖阳镇派出所进行调解。

详细了解相关情况，湖阳法庭干警围绕这起纠纷涉及的相关权益向双方当事人释法明理，并与相关部门工作人员分工协作，耐心调解，并提出合理建议。在各部门工作人员的轮番调解下，郭老先生终于让步：“人争一口气！其实，这也不是多大的事儿，是他们太不讲理了，我现在只要他们一句道歉。”

“叔，我错了，是我们考虑事情太简单了。”听到郭老先生的话，杜某认识到了自己的错误，在多部门工作人员的共同见证下，当场向郭老先生道歉，郭老先生就此同意杜某翻新房屋。③1



未系安全带 记1分

9月2日18时4分，中心城区七一路与人民路交叉口南侧，车牌号为豫RKL199的车辆驾驶人未系安全带。根据相关法规，驾驶人未按规定使用安全带的，记1分。图片由市公安局交警支队提供。③1本报记者 王朝荣 整理



本报法律顾问

河南良承(南阳)律师事务所
罗中彬 13803872928
河南雷雨律师事务所
马元欣 13903779172
郭秀峰 13353775588

镇平县陡坡水库清淤工程环境影响评价公众参与第二次公示

《镇平县陡坡水库清淤工程环境影响报告书》(以下简称环境影响报告书)征求意见稿已经完成，现予以公示，欢迎广大公众提出意见和建议。

一、环境影响报告书征求意见稿全文网络链接及查阅环境影响报告书的方式和途径

环境影响报告书征求意见稿全文网络链接：https://pan.baidu.com/s/1en5T8byRxM_Mox1-uOG4zQ?pwd=slpj；提取码：slpj。

公众可以通过信函、电子邮件等方式，向建设单位申请查阅纸质环境影响报告书。

二、征求公众意见范围

本工程周围可能受到影响的公众、团体和单位。

三、公众提出意见的方式和途径

任何单位或个人若对本项目有环境影响评价方面的意见或建议，以电子邮件、信函等方式，向我公司提出意见。

电子邮箱：13083779566@163.com

信函邮寄地址：镇平县陡坡水库管理所

联系人：李总

联系电话：13083779566

四、公众提出意见的起止时间

本公告发布之日起10个工作日内。

《南都晨报》系公开发行的都市报，国内统一连续出版物号CN41-0104。凡在本报刊登的遗失声明、公告等信息均具有法律效力。



分类广告

分类广告
刊登热线：
63505000

遗失声明

●南阳市政府法制研究会社会团体法人登记证书(宛民社证字第0410号)正副本遗失，声明作废。

质量体系认证
标书代写制作

联系电话：18637783111

敬告：使用本报分类信息请供求双方认真核实有关证明材料，签订有效法律合同。